



## САГУНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

39-та сесія Сагунівської сільської ради VIII скликання  
РІШЕННЯ

27 березня 2023 року

№39-16/VIII

Про затвердження Програми  
«Про підтримку військової  
частини А1744» на 2023 рік

Згідно пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України: «Про оборону України», «Про основи національного спротиву», за погодженням з постійною комісією з питань бюджету, фінансів сільська рада  
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Про підтримку військової частини А1744» на 2023 рік (додається).
2. Доручити Виконавчому комітету Сагунівської сільської ради забезпечити виконання даної Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань бюджету, фінансів.

Сільський голова



Ірина БОДЯНЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Сагунівської сільської  
ради від 27.03.2023 №39-16/VIII

**Програма**  
**«Про підтримку військової частини А1744» на 2023 рік**

**Паспорт**  
**місцевої Програми «Про підтримку військової частини А1744» на 2023 рік**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Сагунівська сільська рада
2.	Розробник програми	Сагунівська сільська рада
3.	Відповідальний виконавець програми	Сагунівська сільська рада, в/ч А1744
4.	Термін реалізації програми	2023 рік
5.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет
6.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	В межах фінансових можливостей

## Програма «Про підтримку військової частини А1744» на 2023 рік

### Загальна характеристика програми

Програма «Про підтримку військової частини А1744» на 2023 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до положень Конституції України, Законів України «Про оборону України», «Про основи національного спротиву».

### Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Прийняття програми направлене на захист суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та інформаційної безпеки, підтримку Збройних сил України, забезпечення захисту громадян України, які перебувають на службі у Збройних Силах України.

З причини недостатнього наповнення державного бюджету виникає потреба у здійсненні додаткового фінансування військових частин із місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

### Мета програми

Метою Програми є здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу в/ч А1744 засобами захисту, матеріально-технічного забезпечення, предметами речового майна і спорядження для підтримання боєготовності та ефективного виконання поставлених державою завдань.

### Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання програми

Програма передбачає комплексне розв'язання проблем матеріально-технічного забезпечення особового складу в/ч А1744 засобами захисту, предметами речового майна і спорядження, паливо-мастильними матеріалами, харчуванням, запчастинами (запасними частинами) до легкової та вантажної техніки, запчастинами (запасними частинами) до спеціальної техніки, послугами з технічного обслуговування та ремонту автомобільної та спеціальної техніки, будівельними матеріалами.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Сагунівська сільської територіальної громади, а також з інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги фінансування Програми визначаються при затвердженні бюджету Сагунівської сільської територіальної громади, або при внесенні змін до нього у межах наявних фінансових можливостей.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2023 року.

## Напрями діяльності і заходи програми

Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів (додаток до Програми) щодо поліпшення матеріально-технічного забезпечення в/ч А1744.

Реалізація заходів Програми дасть змогу забезпечити особовий склад в/ч А1744 необхідними матеріально-технічними засобами захисту, майном та спорядженням, харчуванням відповідно до існуючих норм згідно з потребами.

## Оцінка ефективності виконання заходів Програми

Виконання заходів програми дозволить:

- підвищити обороноздатність держави;
- зменшити кількість загиблих та постраждалих серед мирного населення та військових.

Секретар сільської ради



Ольга ГУРЖІЙ

Додаток  
до Програми «Про підтримку військової  
частини А1744» на 2023 рік

**ЗАХОДИ**  
щодо забезпечення в/ч А1744

№ з/п	Напрями діяльності	Перелік заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Термін виконання	Очікувані результати
1.	Матеріально-технічне забезпечення	Придбання необхідного майна (речового майна, шанцевого інструменту, в т.ч. основних засобів) для матеріально-технічного забезпечення підрозділів, в тому числі створення запасів. Придбання бензинових і електричних інструментів та агрегатів живлення.	До 31.12.2023	В/ч А1744,	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Створення матеріально-технічної бази для забезпечення виконання підрозділами завдань за призначенням

2.	Забезпечення умов функціонування	Забезпечення перевезення особового складу до місць виконання практичних дій, в тому числі придбання паливно-мастильних матеріалів, технічних рідин та запасних частин до автомобілів (акумулятори, покришки, ремені ГРМ, стартери, насоси, сальники, домкрати, троси для буксировки, компресори), а також супутнього обладнання та інструментів.	До 31.12.2023	В/ч А1744.	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Створення необхідних умов для перевезення особового складу до місць призначення або виконання завдань
3.	Організація забезпечення пересування особового складу	Придбання вживаних транспортних засобів для потреб підрозділів, ремонт транспортних засобів та їх обслуговування.	До 31.12.2023	В/ч А1744,	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Підвищення мобільності та оперативного переміщення особового складу
4.	Забезпечення особового складу засобами захисту та зв'язку	Придбання військового спорядження (касок, бронежилетів, розвантажувальних жилетів, засобів індивідуального захисту, засобів зв'язку, систем відеоспостереження, сигналізації, телефонів тощо) для потреб підрозділів.	До 31.12.2023	В/ч А1744,	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Підвищення безпеки та захисту особового складу

5.	Організація житлово-побутових умов	Витрати на оплату комунальних послуг та послуг за оренду приміщень, оренду навчально-матеріальної бази.	До 31.12.2023	В/ч А1744.	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Своєчасне виконання поставлених завдань
6.	Облаштування робочих місць для виконання завдань за призначенням	Обладнання робочих місць структурних підрозділів: забезпечення оргтехнікою (ноутбуки, принтери, програмне забезпечення тощо), канцелярським приладдям та іншим необхідним майном.	До 31.12.2023	В/ч А1744.	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Своєчасне виконання поставлених завдань
7.	Проведення занять з особовим складом	Створення навчально-матеріальної бази для організації та проведення занять з особовим складом, облаштування навчальних об'єктів. Придбання наочної агітації, стендів, оплата друкарських послуг.	До 31.12.2023	В/ч А1744.	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Підняття рівня необхідних знань та навичок для виконання завдань за призначенням



8.	Підготовка приміщень до виконання завдань за призначенням	Проведення ремонту приміщень, монтаж електрообладнання (електричний кабель, електророзетки, лампочки тощо), укомплектування приміщень (обладнання кімнат зберігання зброї, спальних приміщень для особового складу, робочих місць) та придбання необхідного інвентарю (робочих столів, стільців та інших необхідних меблів тощо).	До 31.12.2023	В/ч А1744	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Створення необхідних умов для функціонування
9.	Організація підвищення обороноздатності важливих об'єктів	Придбання предметів, матеріалів та необхідного майна для облаштування об'єктів у пунктах дислокації, блокпостів, функціонування об'єктів критичної інфраструктури, захисних споруд, вогневих позицій.	До 31.12.2023	В/ч А1744	Кошти місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством	2023 р.	Підвищення обороноздатності
*Загальна сума фінансування: Обсяг фінансування визначається виходячи з конкретних завдань у межах наявного фінансового ресурсу							

Секретар сільської ради



Ольга ГУРЖІЙ